## TERMS & IMPORTANT REMINDERS

We are so appreciative of our community partners who are willing to plan, host and organize events in support of our Georgian Bay General Hospital (GBGH) and the GBGH Foundation. Please keep in mind:

- The Foundation will not partner with nor support events that promote discrimination against any person or group based on gender, race, class, economic status, ethnic background, sexual orientation, age, physical ability, and cultural and religious backgrounds.
- Permission must be given by the Foundation to use our name/logo in conjunction with your event or promotion. All publicity must be approved prior to distribution.
- The Foundation will incur no costs associated with the partnership event.
- The Foundation and all related entities are not liable for any injuries sustained by event organizers, volunteers or participants related to the event benefitting GBGH, and cannot assume any type of liability for your event.
- The GBGH Foundation, at its sole discretion, may deny a request to host a Partnership Event in support of the GBGH Foundation at any time, revoking permission to use any of the GBGH Foundation's trade-marks.



- The Foundation must strictly follow guidelines set by the Canada Revenue Agency and charitable tax receipts cannot be issued in every circumstance.
- As a general rule, donations to the GBGH Foundation shall be used to support the GBGH Foundation's Impact Fund. Any request to designate your gift for a specific purpose must be approved by the GBGH Foundation in advance of your Event; and if approved, must be clearly communicated to all Event participants in advance of the Event.
- Please respect the confidentiality of personal information that may be provided to you by Event participants, and only use the information to administer your Event in support of the GBGH Foundation.

## For fundraisers not utilizing the JustGiving platform:

• The Foundation requests that net proceeds raised through the Partnership Event be provided to the GBGH Foundation within sixty (60) days after the Event is over (cheque payable to the GBGH Foundation).

